



В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по сообщению, выявленному в СМИ

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу в ходе мониторинга СМИ выявлено сообщение о том, что в городе Белово неизвестные осквернили памятник погибшим в Великой Отечественной войне. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 243.4 УК РФ (повреждение мемориальных сооружений или объектов, увековечивающих память погибших при защите Отечества, в целях причинения ущерба историко-культурному значению таких объектов). Ранее Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин поручил руководству следственного управления доложить о произшествии.

При проведении первоначальных следственных действий и розыскных мероприятий получена информация о лицах, причастных к преступлению. Ими оказались мальчики 10 и 13 лет, которые осквернили памятник воинам-беловчанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, нецензурными надписями.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1604105>